METOAUYECKUNE YKASAHUA
10 BbINMOJIHEHUIO
[MPAKTUYECKUX PABOT

ANCUUNMINHA: PUHAHCHI, AEHEXHOE
OBPALWLEHUE U KPEAUT

PA3SPABOTAJIA: BOBbIJIEBA E.A.



MpakTuyeckas pabota Nel

» Tema: OnpegeneHne n1aHOBOU CyMMbI
npuobINN.

» Llenb: Hayuntbca onpenensaTb NaaHOBYIO
CyMMY NpunbbIIn.

» [pnMeyaHue !

» TaK KaK Hanorosas cunctema B P.® noaBuMxHa,
HeobXoANMO NPUMEHATb HAIOrOBble CTABKU B
COOTBETCTBME C AEeNCTBYHOLWMNMN, HA MOMEHT
BbIMOJIHEHUSA MPAKTUYECKNX paborT.




Xo/1 padoThI:

3amanue Nel
OnpeaenanTh IJIaHOBYIO CYMMY IIPUOBLIM, BKIIHOYAEMYIO B ONITOBYIO IICHY:
PaccuutaTh ONTOBYIO 1IEHY, €CIIM:

IToka3zarenu: CyMMa:

I8 2B
1.cebecToMMOCTh MPOIYKIIUM C/C 16000p. 17000p.
2.00beM npou3BojcTBa npoaykuuu On  2601mT. 270mrT.
3.peHTa0CIbHOTh 35% 40%

4.craBka H/IC % %




3amgaua Ne2
Paccuurarh IJI1aHOBYIO CYMMY HPHUOBLIN OT peaanu3alu MPOayKIIHUH.

ITokazarenmu: cyMMa:
| .mmaHOBasg cymMa BBIPYYKH OT peain3aiuu npoaykuuu BP 33500T.p.
2.cymma HJIC ?
3.ce0eCcTOUMOCTh MPOAYKITUU ?
B ToMm umncre:
A) CchIpb€ M MaTepUaJIbI M 3113T.p.
b) TONIMBO M TEXHOJIOTUYECKUE HY Kbl T 1540t.p.
B) sanexTposHeprus C) 15751.p.
') 3apmara 3/11 5400T.p.
J1) oTuncieHus Ha coll. Hy Kbl ( o ctaBke) OcH. ?
E) pacxoasl Ha copep)kaHUE U DKCILTyaTaluoo o0opynoBanus Pc 4800T.p.
E) 0OI1IeTPOU3BOICTBEHHBIE pacxoasl Pom 5480T.p.
7K) 00111€X035iCTBEHHBIE PACXOIbI Pox 2300T1.p.

3) kommepueckue pacxojbl 3% ot ¢/c Kom ?




METOI[I/I“IGCKI/IC PEKOMCHIAIINN

3amaua Ne 1

*OnpenenuM 00beM MPOLYKIIUU

O =Omn x C/C

*Onpenennm cymmy HJIC

> HJIC = On x peiictBytomas craBka ( ganee JJC)
*OrnpeieNiuM MOJHYI0 C€0ECTOUMOCTD

C/C monu = On + Y HJIC

*OnpeaeauM CyMMYy HaJlora Ha IpHOBLIb

[To6n = C/Cnoxa x JIC

*OrnpenieiuM peHTa0eIbHOCTD

P = 11061 x %peHt

*OnpeaeauM IIAaHOBYIO CyMMY TPHUOBLIN

[T = C/Cnoa — [To6n — P

3agaua Ne 2

*OnpeaeauM OTYUCICHHS Ha COMAIbHbBIC HYXKIbI
OcHu =3/ x JIC

*Ornpenenum ceOeCTOUMOCTh

C/C=M+T+ 3+ OcH +Pc + Pon + Pox +3/mn
*OrnpeieIMM KOMMEPUYECKHE PaCXOIbI

Pk = C/C x Kom

*OnpeaenuM Moy ce0eCTOMMOCTh

Cmon = Pk + C/C

DEpSIC/IMM TIAHOBYIO CYMMY HPUOBLIN

" BTalL/IC — Crion



» KOHTpO/bHbIE BOMPOCHI:

PeHTabenbHOCTb NpeanpuaTua?

YpoBeHb peHTabenbHOCTU, Kak onpeaenseTca?
PacueTbl N1AHOBOW CyMMbl MPUOLININ?

YTo o3HayaeT TepMUH «CaMOMUHAHCUPOBAHUA»?

KakoBa posib BbIPy4KN OT peannsauum npoAyKLUn B npoLecce
X03ANCTBEHHOW OeATe/IbHOCTN?

Ob6BbACHNTE MOHATME AMOPTU3ALUN U YCKOPEHHOW aMOpPTU3aLLUN.
KakoBbl (hakTopbl pocTa Npubbinn npeanpuaTua?
Buabl peHTabenbHOCTM U UX Ha3HAYEeHUe?

B ueM COCTOUT B3aMMOCBSA3b MeX Ay OCHOBHbIMU N OOOPOTHBIMY
CpeacTBamMu?
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JiIntepartypa:
banabaHoB N.T. «<OCHOBbI (hMHAHCOBBLIN MEHEAXMEHTA»
Apobo3unHa J1.A. «dPnHAHCHI, AeHeXHOoe obpalleHne U KpeauT.»




MpakTnyeckas paboTta Ne2

» Tema: OnpepeneHne npupocta 06OPOTHbIX
CpencCTB.

» LUenb: OBnapeTb HaBblIKaMu onpeaeneHuns
npupocta obopoTHBLIX CpenCTB.




» XoA4, paboThi:

» 3apaHue Ne 1.

PaccumTaTtbh NOTPEOHOCTb B 0OOPOTHLIX CPpeacTBAX NPU YC/IOBUM

[MokasaTenwu 1B 2B

1. Pacxop cbipbd M MaTepuanoB Ha KBapTall. Pk 8300 8310
2. OpHOAOHEBHbIN pacxon Cbipbs U MaTepPUanoB Po ? ?

3. Hopwma 3anaca H3 25H 25 oH
4. Bbinyck NpoAyKLUMM No cebecTomMmMocTn Ha KBapTan Bnk [12T.p 13T.p
5. OBpHOBpPEMEHHbIN BbINMYCK Brno |? ?

6. Hopma He3aBepleHHOro Npon3BoACcTBa Hun | 24H 3 AH
7. OAHOAOHEBHbI 0OOPOT 3anacoB ToBapa O3t | 20,3 T1.p 21,63 1.p
8. Hopwma 3anaca H3 2 OH 34H
9. OpHOAHEBHbIN TOBAPOOOOPOT To 26 T.p 27T.p
10. Hopma 3anaca aeHeXxXHbIX CpeacTB H3p | 14 2.




» 3apaHue Ne 2.

» Mposectn aHann3 O6c¢. PaccumTaTth npupoct O6C. Mpu ycnosun

Bua obopoTHBLIX CpencTB Ha Hayano | Ha koHeu, | W3meHeH
roaa roaa ne (+;-)
. [1pon3BOACTBEHHbIE 3amnachl 2200 2350
. MBI 2100 1800
. He3aBeplweHHOe NpON3BOACTBO 360 370
. Pacxopbl byaywmx nepnoaos 6 6
. [oToBasA NnpoAyKuuns 270 280
. ToBapbl 23 26
. Tapa noA ToBapsl / 5
. U3pepxkun obpaleHnm 5 5
. [leHeXxHble cpeacTBa 950 943
O NToro: 5921 5785
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MeToaonyeckme peKoMeHAaLUMN:
3apaya Ne 1.

Haxoaum notpebHocTb B O6C MO Chipbio U
MaTepuranam

11 = Po x H3 ; Po = Pk / 90 AHewn B KBapTane
Haxoaum n0Tpe6HOCTb B Obc no MBI

12 = Bno x HHN ; Bno = Bnk / 90 aHen B
KBapTane

Haxoanm notpebHocTb B Ob6C no 3anacam
TOBapOB

13 = O3T X H3

HaxoauM NoTpebHOCTb B AEHEXHbIX CpencTBax
14 = To X H3p

axoAunm obLLyo notTpebHocTb B ObC

=TT + M2 +M3 +M4




» KOHTpONbHbIE BOMPOCHI:

1. 3anackl NpeaMeTOB TPyAa - Bel,eCTBEeHHbIe
3/1eMeHTbl 060POTHLIX (POHAOB?

2. Pasnunuuna mexay AByMA 4acTAMU 0OOPOTHBIX
¢doHO0B?

3. ObopoTHble HPOHAbI N hOHALI obpalLeHns?

4. Ctaamm obopoTHbIX cpencTB(MX CYWHOCTb) ?

» JInTepaTtypa:

» banabaHos WN.T. cTp. 34 - 37




MpakTuyeckaa pabota Ne3

» Tema: OnpeneneHne KPUTUYECKON TOYKM
obbemMa Npoun3BOACTBA NPOAYKLUMN.

Llenb: HayunTtcsa onpepensaTb TOYKY
6e3ybbITOYHOCTMW.

v

KOHTpO/IbHbIe BOMPOCHI:

1. 3a cyeT KakKMX NCTOYHUKOB 0bpa3ytoTcsa (pUHAHCOBBIX
pecypcos ?

2. B yem 3akntoyaeTcs CyWHOCTb U COAEPXAaHNE NCTOYHUKOB
(PMHAHCOBLIX pPe3ynbTaTOB ?

3. Kak pacnpegnensetcsa banaHcosas npubbinb npeanpunatns ?

v v

v

>




Xoa padoThI:
3aganume Ne 1.
Paccuutarh TOUKy 0€3yOBITOUHOCTH, U300Pa3UTh €€ HA rpaduKe IpH YCIOBUU

[Tokazarenu: 1B 2B
1.Beipyuka ot peanuzanuu npoaykuuu Bp 500 550
2.Pacxonpl Ha €€ ChIpbe Pc 60 100
3.Pacxojbl Ha oruiaTy Tpyaa Por 40 60

4. TonIMBO U JIEKTPOIHEPTUS T 32.833 34.554
5.0t1uncnenus Ha coi. Hyx bl (mo JIC) OcH ? ?

6. TpaHCTIOpTHBIE PACXO/IbI Tp 10.955 11.112
7.ApeHiHas 1iara An 8.205 9.310
8.AMopTH3aLMs OCHOBHBIX (POHIOB A 13.54 15.60
9.13H0C HEMaTepHUaIbHBIX AKTUBOB Nua 5.122 6.134
10.1M310Cc MBII Nmon 3 4

11.Pacxoasl Ha coaepKaHUE 3AaHUS P3 18.577 19.554




» MeToaunyeckmne peKkoMeHAALUMN:

>

1.HanTn ychoBHO - NOCTOAHHbIE 3aTPaThl — 3TO 3aTpaThl,
CYyMMa KOTOPbIX HEMEHAETCA NPU U3MEHEHWUN BbIPYYKUN OT
peann3aumm NpoaAyKLUN:

3yn = An + A + NHa + UMbn +P3

2.HanTtn nepemeHHble 3aTpaThbl - 3TO 3aTpaThbl, CyMMaA
KOTOPbIX N3MEHAETCA NPONOPLMOHAIBHO U3MEHEHUIO
obbemMa BbIPYYKM OT peanmn3aLnum npoayKLnu:
3n=Pc+ Tp + Potr + T +0OcH

3.Hantn MnHMManbHbIK 06BEM BbIPYUYKWN OT peanunsauunu
NPoOAYKL NN

3yn x Bp
Bp—3n

TMUH =

4.Hantn cymmy nsgepxek

3¢ = 3yn + 3n

5.M306pa3unTb Ha rpaduke onpeneneHHy TOUYKY
6e3ybbITOYHOCTH




[MpakTuyeckasa pabora Ne4

» TeMa: OnpeneneHne CTPaxoBOro rnJjartexa u
CTPaxXOBOro BO3MeLuLeHus.

» Llenb: OBnaaeTb HaBblKaMKy onpeneneHus
CTpaxoBOro njarexa u CTpaxoBoro
BO3MELLLEHUA.




Xoa padoThbI:

3ananue No 1.

Paccuurars cymMMy CTpaxoBOTO BO3MEIICHUA.

[Tokazarenu

BapuanTsl I 2B 3B 4B 5B
1.ITo moroopy crpaxoBanus npegycmorpena @D 800 1000 1500 2000 3000
be3yciioBHast cymMa BO3MEIICHUS

2.@akTuyeckuil ymepo cocTaBuI Y 2500 3000 4000 5000 6000




3amanue Ne 2.

PaccuuTarh CcyMMy CTpaxoBOTO BO3MEIICHHUS IO CUCTEME MPOTOPIIMOHATLHOCTH
OTBETCTBEHHOCTH, €CIIH

ITokazarenu ( B pyOIsix)

BapuanTsl 1B 28 3B 4B 5B
1.CtoumocTh 00bekTa ctpaxoBanust L[ 10000 12000 13000 14000 15000
2.CrpaxoBast cymMmMa C 2500 3000 4000 5000 6000

3.Yiep0 crpaxoBarens B pesyiasrare Y 5000 6000 7000 8000 9000
[ToBpexaeHus: 00beKTa




3aganue Ne3.
PaccunTars CyMMy CTPaxoBOIO BO3MEIICHUS UCKA, €CIIM:

ITokazarenu ( B ThIC. pyO) IB 2B 3B 4B 5B
1.ABTOMOOHIJIb 3aCTPaxOBaH I10 Ir 5 6 7 8 9
Cucreme mepBOro prcKa

2.CTOMMOCTDH aBTOMOOUJIS L1 7 8 9 10 11
3.Y1iep6 crpaxoBaTes Y 36 42 53 62 72

» 3ajaHue Ne 4,

»  Onpenenurb CyMMy CTPaxoBOM IpeMuu eciu ctpaxoBoit Tapud 10%
» Tlokymnarens mOKynaeT y npojaBiia Ha Ccymmy ( B pyOIIsix)

» 16000 16500 17000 18000 19000

» VM Hy>XHBI TapaHTUX, OHA OOPAIIAOTCS B CTPAXOBYHO KOMITAHMUIO.

» CTpaxoBas KOMITAHUS CTPAXYeT CACIKY 1B 2B 38 4B 5B
» A) npogaBia Ha 16000 16500 17000 18000 19000
» Bb) coenky nokymaresns 16000 16500 17000 18000 19000




» KOHTpPOJIbHbI@ BOMPOCHI:

1. YTOo Takoe cTpaxoBaHue?

Buabl ctpaxoBaHua?

YTo Takoe nepectpaxoBaHue?

KTo aBngeTCcs YYaCTHUKOM CTpPaxoBaHUA?

2.
3.
4




MpakTnyeckaa pabora Ne5

» Tema: OueHka PUHAHCOBOIO COCTOAHMUS
npeanpuaTus.

» Llenb: N3yuntb nopaaok oueHKM (OUHAHCOBOIO
COCTOAAHMA NpeanpuaTus.




1.

S v A WN

» XoA4, paboThi:

O3HaKOMUTBLCA C INTEPATYPHbLIMU
PEKOMEeHaALNAMMN.

BbibpaTb BapuaHT.

3anncaTb 3aaHuA.

PewnTb 3a4a4n.

[Tpon3BecTn aHanus.

OTBeTUTb HA KOHTPOJIbHbIE BOMPOCHI.




» 3aj,aHue :
» 3apada Ne 1.

»  OUeHUTb PUHAHCOBYIO YCTONYNBOCTb NPEANPUATUSA, ONPenennTb:
»  1.KoadhduuneHT obecneyeHHOCTN COOBCTBEHHbIMM CpeaCcTBAMU 3anacoB U

3aTpaTt - Ko.

»  2.KoadhdpuuyneHT obecneyeHHOCTN COBCTBEHHbIMU CpeaCcTBAMN O0OOPOTHBIX

cpencTtB - Kobc.

» 3. KoadpdununeHT maHeBpeHHOCTU - KMm. (py6)
NokasaTenu 1 2 3 4
CobcTBeHHble cpeacTBa NpeAnpuaTUs 782,4 806,7 820,3 832,4
OCHOBHble CpenCTBa U B/IOXEHMUS 360,1 440,4 502,1 524,1
3anacsl 1 3aTpaThl 433,5 405,8 422.,2 444 §
JleHeXxHble cpencCTBa, CpeacTsa Ha p/cyetemn | 67,0 84,3 72,4 56,7

npo4yne akKTuBbl

» HopmMmaTnBHOe 3HaYeHUe KO3IPPNLNEHTOB:

» Ko>0.6-0.8
» Kobc > 0.1
Km > 0.5




» 3apada Ne 2. Onpepenntb NpubLIIL NPEANPUATUA HaNpaBaseMyto B boaxeT, NpubbIIb
OCTaB/IIEMYIO B PACMOPSAXKEHUN NPEANPUATUA, A TAKXKE ero peHTabenbHOCTb Ha OCHOBAHUU
NCXOAHbIX AAHHbIX:

[Moka3zaTenn 1 2 3 4
Joxoabl OT peanusauun ycnyr 279,4 408,3 438,5 470,6
Pacxopgbl No peanunsaunm ycnyr 236,1 368,1 368,1 352,2
Joxonabl OT 40/1€BOro y4yacTusa B 28,5 0 47,7 0
AeATeNbHOCTU APYrUX NpeanpuaTumn

Pacxopnbl A,0/1€BOro y4yacTus B 15,9 0 30,8 0
AeATeNbHOCTU APYrUX NpeanpuaTumn

MpubbiNb OT NPOAAXN LLeHHbIX bymar | O 17,3 0 13,2
MpunbbINbL HaNpaBieHHasn Ha 20,1 30,7 27,1 17,5
(PUHaAHCMpPOBAHME KanuUTa/IbHbIX

BJIOXXEHUU

MpunbbiNbL OT NOCpeAHNYECKON 7,1 16,4 18,1 0
NeaATe/IbHOCTH

OTuncneHuns B pe3epBHbIN HOHA, 6,2 0 21,1 0

» CTaBKuM Hanora Ha npubslnb:
» A) OcHoBHag - no AC

» Bb) Ha npunbbinb OT ,0NEBOro y4acTus B AeATeNIbHOCTU APYrUX NPeanpuaTUin, a Takxe
npoAaxe LLeHHbIX bymar - 12%

RN ObLIIL OT NOCPEeAHNYECKON AeATeNIbHOCTU — 32%




» MeTOoAMYECKNE peKOMeHAaLuMn:

» 3apada Nel.

» 1.onpepenntb KO3 dDULKMEHT obecrneyeHHOCTH
3aMacoB U 3aTpaTt cobcTBeHHbIMU cpeacTBamMu - Ko.

) KO __ Co0c. cp.npepnp.—0OcH. cp. ¥ B/10}KeHHA
T 3amacel ¥ 3aTpaThl

» 2.0npenenntb KO3MDULMNEHT obecneyeHHOCTH
COBCTBEHHbIMU CpeacTBaMU OBOPOTHBLIX CPencTB -
Kobc.

Cobc. cp.npegnp. —OcCH. Cp. M BAOKEHHA

3 KO6C = 3alackl H 3aTPaThl + JeHeH. CP. H BJI0KeHHA H NIPOYHE aKTHBEI

» 3.0npepenntb KO3PDUUMEHT MaHEBPEHHOCTU — KM

> K M = Co0c. cp.ipenp. —OCH. CP. U BI0¥KeHHA

CobGcTBeHHBIE Cpe/ICTBA NpegNpPHATHA



» 3apava Ne 2.

1.0npeaenuTtb Npubbinb oT peanusauun ycnyr(fp)

Mp = Ap - Pp
2.0npenennTtb NpubLIIL OT A0/IEBOIO YYaCTUSA B AeATeNbHOCTM Apyrux npeanpuatunii (MeH)
MeH = An - Po

3.0npepennTb banaHcoByto Npubbinb (Mban)

M6an = Mp + MNeH +My,6 + Mna + N + Opd

4.0npenenutb Npubbinb, obnaraemyto Hanorom(Mobn)

Mobn = M6an - MeH - MNd - Opd

5.0npenennTb NpubbLINGL, HanpaBneHHy B boaxeT(Hanor Ha Npubbiab MboA)

[Tobnx 24 [Meax12 [Ingx 32

» Mbron = 100 T 7100 T 7100

v Vv Vv VvV VvV VvV VvV Vv v

»  6.0npenenuTb NpubbINbL, OCTalOLLYOCA B pacnopsxeHun npeanpuatmua(focT)
»  TMocT = MN6an - MNMéiog,
»  7.0npenenutb peHtabensHocTb npeanpuatua(R)

[16an

» R= x 100(B %)

Pp+Pno




KOHTpO/IbHbIE@ BOMNPOCHl HA «3»

Kak pacnpepenserca npunbbinb npeanpuatTua?
NCTOYHUKKN bOpMMPOBAHNA (PUHAHCOBLIX peCypCoB
npeanpuaTumn?

Kak onpeaensetca KoadpdnuneHT TeKyyen NNKBUAHOCTU?
Ha «4»

Kakne pakTopbl BANAKOT Ha OpraHu3auunto GUHAHCOB
npeanpuaTuin?

ObbACHUTE NOHATME aMOPTM3ALUKN N YCKOPEHHON
amopTmlaumnn’?

Buabl peHTabenbHOCTU M MX Ha3HAYEHUA?

Ha «5»

YTo npeactasnget cobon npubbiib NpeanpusTUN U KaKOBbI
dakTopbl ee pocTta?

KakoBa po/ib BbIpy4ykyu OT peanunsaunm npoaykumn B
npouecce X03IUCTBEHHOU AeATe/IbHOCTN?

B3anMMOCBA3b UK pa3nnyme Mexay OCHOBHbIMU U
00OpPOTHBIMU CpeacTBaAMU?




[MpakTnyeckaa paborta Ne6

» Tema: Bbibop onTUMaNnbHbIX BOXEHUN
KanuTana.

» Uenb: HayumnTtbca BbibUpaTh CaMblii
ONTMMaIbHbIN BapPUAHT BAOXEHMUSA Kanutana.




Xoxa pa0doThi:

3ananue Nel.
Br10paTh onTHMabHBIM BapUaHT BIOKCHHMS KallUuTajla Ipy YCIOBUM:
Meponpusarus Bioxxenus kanurana [TpuObLIL
«A» IB 2B IB 2B
Bceero 200 cnywaeB  250cnyuaeB
20 ciryqaeB 70 ciy4daeB 25T.p. 35T.p.
82 35 30T.p. S55T.p.
98 145 15T.p. 70T.p.
«B» Bcero 240 ciay4dacn 270 cnyyaeB
144 115 30T.p. 39T.p.
72 50 35T.p. 40T1.p.

24 105 45.1.p 421.p.




3amanue Ne2.

Paccuntarh k03(pQUIMEHT prCcKa U BLIOpaTh HAMMEHEE PUCKOBAHHBIM
BapHUaHT BJIIOKCHUS KanuTamia.

Meponpusitus CpencrBa HHBECTOPOB MakcumasibHas
CyMMa pUCKa
«A» SMH.pyO. 3.5M1H.pyO.

«B» 30miH.pyO. 12MaH.pyo0.




» KOHTpONbHbIE BOMPOCHI:
1. Bnabl nuBecTtnumnn?
2. KTO ABnsaeTcsa nHpecropamm?

3. YTo aBngerca obbekTaMM KanuTasibHbIX
BJIOXKEHUN?

4. Kakune pecypcbl OTHOCATCA K COOCTBEHHbIM
(PMHAHCOBbLIM pecypcaM MHBecCTopa?

5. Kakue cpeACTBa OTHOCATCA K 3a€MHbIM
cpencTBaM UHBeCTOpaA?

6. ocypapCTBeHHble NHBECTULLMOHHbIE
KpeauTbl?




MpakTnyeckas paborta Ne7

» Tema: OueHKa KpeanTocnocobHOCTH
npeanpuaTus.

» Llenb: HayuymnTtbCca Npon3BOANTb OLLEHKY
KPeaMNTOCNOCOOHOCTU NpeanpuaTns




» Xon, paboTbl:

» 3asaHue: Mpoun3BecTn OLLEHKY KpeanToCnoCcobHOCTM NpeanpuaTus.

[Moka3zaTenwu En. Ha Hayano roaa Ha KoHeu roga
nimep | 1B 2B 1B 2B
eHuns

ObopoTHbIe CpeacTBa U3 HUX: Aob 15747,91 | 16038 32267,35 | 31538

- JleHexHble cpencCTBa B Kacce 298 320 275 287

- CpeactBa Ha p/cu. 1015,16 3018 650,69 840,45

KpaTKOoCpoOUYHble nacCuBbl oK/ 10347,3 12425 30742,67 | 40545

JlonroCcpoyHble NacCUBbI oan 0 0 0 0

YcTaBHbIW KanuTan y 6305 8405 6305 8405

Pe3epBHbIN KanuTan P 0 0 703,5 804,5

doHA, HakonneHus éH 4010 5060 563,9 111

doHp, cou,. Coepnl $dCC 1500,3 1866,4 120,3 156,5

HepacnpepneneHHas npubbinb HH 0 0 304,75 404,6

HemaTtepunanbHbie aKTUBbI AH 1350,3 1468,8 1505,3 1505,13

OCHOBHble CpeacTBa OC 3087,9 5016,4 2967,58 43445
ncC 1974,69 1847,55 2000 2000

BQUHblIE CbVIHaHCOBbIe B/1IOXKEHUA




vV Vv Vv VvV Vv Vv
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CpenHeoTpaciieBble noka3saTesu:
Kn 0.7 -0.9

KIM2.1-2.3

Kcc 35% - 45%

[TpnobpeTeHHbIN NOKa3aTeNnb KO3 DULMEHTA
NINKBULAHOCTMW:

1 Knacc - HaMMeHbW M puck ana baHka
2 Knacc - kpeauT BblAaeTcsa nog 3anor

3 Knacc - KpeauT BblgaeTcsa TO/IbKO NPU TLW,ATe/IbHOM
PACCMOTPEHUN pUCKa

1.0npepnenntb KO3PDOULUNEHT IMKBUAHOCTH.
2.0npenenntb KO3PMOULNEHT NMOKPLITUA.

3.0npepennTb Ko3hpdUUMEeHT obecneyeHHOCTH
CObCTBEHHbIMU CpeaCTBaAMM.

4.Cpenatb BbIBOJ,: B KAaKOM C/lyyae byneT oaH KpeauT.



MeToanyeckme pekoMeHaaLUN:

1.0npenennTb KO3POULNEHT TINKBUAHOCTA KOTOPbLIN XapakTepusyeT BO3SMOXHOCTb
x03. CybbekTa MObUNN30BaTh AEHEXHble CPeacTBa A8 NOKPbITUA A0/ITOCPOYHOMN

3aA0/DKEHHOCTN. JeH. cp. +cp.Ha P/cu
Kn(Hayano n KoHew,) =

KpaTKOCPO4YHbIe [TACCHEBEI
Kn Hagano + K KoHen
2

Kn =

2.Haxogunm ko3pdnLNeHT NOKPbLITUA, KOTOPLIM MOKA3blBAET B KAKOWN Mepe
KpaTKOCPOUYHble aKTUBbl MOKPbIBAOT 0OOPOTHbIE AKTUBI

Aob
Kn(Hayano n koHew) OKJ

Ko Hagano + Ko kKoHen

Kn = >

3.Haxoaum ko3 duumeHT obecneyeHHOCTU COOCTBEHHbIMU CpeaCTBAMU, KOTOPbIN
NoKasblBaeT Ha/n4yne cobCTBEHHbIX 0BOPOTHBIX CPEACTB HEOOXOAUMBIX AR
(DMHAHCOBOW YCTONYMBOCTMW.

Kcc(Hayano n koHey) =Y + P+ ®H + ¢oCC + HH -AH - OC - AC

Kcc = Kcc Hagano + Kcc koHeln

2
4.Haxoaum Ko3pPULNeHT YCTONYMBOCTMH

Cobcreen. CP.uayano

Cobcreen. CP. KoHeln



1.

4

» KOHTpO/bHbIE BOMPOCHI:

YTO noHMMaeTca noa KpeanToCnoCcobHOCTbIO
npeanpunatTna?

Korga npeanpuatne c4ymtaeTcs
NaaTeXecrnocobHbIM?

[IlpBNnevyeHne J,ONTrOCPOUYHLIX KpeauToB
KoMMepyeckmnx baHKoB?

ObbekTbl BAHKOBCKOIO KpeAnToBaHMA?

YTo onslaunBaeTca A0/1IFOCPOYHbIMMU
KpeaAnTammn?




MpakTnyeckas paboTta Ne8

» Tema: OnpepeneHne NPoLLEHTOB MO BKAaAaM.

» Llenb: HayunTtbca onpeaensaTb MPOUEHTbI NO
BK/1a4aM.




» XoA4, paboThi:
» 3aAaHue Ne 1.
» PaccuntaTtb CyMMY KpeanTa Ha NOKYMNKY UMNOPTHOMO CbipbA,

eC/in
[Noka3aTenu En. CyMmMa, pyb
N3m. 1B B
CTONMOCTb NMOKYMHbIX CbIPpbA U C 25615 38415
MaTepuason
Tpyno3aTpaTbl OT CTOMMOCTU CbIPbS ToP 1,8% 2,5%
3apnnarta rpy34mMkoB 3/P 12% 11%




» 3agaHune Ne 2.

» PaccumTaTtbh cyMMy nepBOHa4YasibHOIro BKAaAa,
Npu YyCJIOBUMN:

» — baHK BbigaeT kKpeaut nog 200 % ronoBbIX,
BKJ1a4 2 roga

» —xenaet nonyuyutb 2 000 000 pybnewn.




» 3agaHune Ne 3.

» PaccunTatbh CyMMy KpeauTa no pacieTHOMY
LOKYMEHTY NMpu YC/TOBUMN:

» A)Bpemsa ohopmMieHNs LOKYMeHTA Ha
npeanpuatun - 0.5 aHen

» b)Bpemsa caaum aokymeHTa Ha MHKacco 10
AHeu

» B)BpeMs Ha Bbigavy kpeanta B baHke 1 geHb

» NC/c oTrpyxeHHou npoaykuum 1317.5 pyb.

» )T3P B peHb 31.7 pyb.

» E)CTOMMOCTb YNakoBKkU B AeHb 37 pyo.

» K)YCtomnmocTb Tapbl 28.3 pyb.




» 3aaaHue Ne 4.

>

PaccuntaTb CyMMy KpeauTa nog,
ToBapoMaTepuasibHblie LLeHHOCTU Ha MebenbHOW

dhabpuke npu: CTOMMOCTM TIOMMHATA Ha CKNane
2.69 T.p., cTONMOCTb Ksies 1.3 T.p., CTOUMOCTb
Kpowwn 0.9 T.p., ctoumocTb Tonauea 0.236 T.p..
Tpyno3aTtpaTtbl 7% OT CTOMMOCTU MaTepunanos.
"OoTOBaA Npoaykuua Ha cknage 5.9 1.p.
PaccymMTaTh aBaHCOBbIE NaTeXun KpeauTa
DABHbIMW A,0/1AMN NO MecAL,aM KBapTasioB, CYMMY
rapaHToB 3a kpeauT, ecan 190%.

PaccumntaTb aBaHCOBbIE NaaTeXW NPOLLEHTOB 3a
KpeauT, ecnu B 1 Mecau ynnayeHo 37%, BO
BTOpoun 13%, B TpeTtun 50%.




» KOHTpPOJIbHbIE€ BOMPOCHI:
1. YTo Takoe KpeaunT?

2. [lpn nonyyeHun Kpeanta npegnpuaTue
nMeeT NpasBo Ha...?

3. [pwu Bblgave KpeauTa baHK MMeeT NpaBo
Ha...?




MpakTuyeckas pabota Ne9

» Tema: OnpepeneHne Kypca akuum, TOBaAPHOU
CTOMMOCTU obaurauun.

» Llenb: OBnageTb HaBbIKaMK onpeaesneHus
Kypca akumm, 6anaHCOBOW CTOUMOCTU
obnurauunm.




» XoA4, paboThi:
» 3apaHue Ne 1.

» PaccunTtatbh KypC akLum N ee pbiIHOYHYH CTOUMOCTb NP

YCJ/IOBUM:
[Noka3aTenu efl. U3M. Cymma, pyb.
1B 2B
HoMunHanbHas CTOMMOCTb Linp 1000 2000
AviBnaeHabl i 100% 100%
CcyAHbIM NPOLEHT C% 80% 80%




3aganme Ne 2.
OnpenenuTh LEHY NOKYIIKH OOJIUTalliH.
OnpenenuTs NEHy AJUCKOHTA.

KoTupoBka o0iauranuu CoCTaBisieT: 1B
[Tokymnka 42%
[Ipomaxa 44%

HomuHanbpHas CTOUMOCTh OOJIUTalliu 100T.p.

2B
45%
48%
200T.p.



» 3agaHue Ne 3.
» OnpenenuTb pa3Mep ANBULAEHAOB MO OObIKHOBEHHbIM aKL,UAM.
» OnpenennTb AUBUAEHAbI MO MPUBUNETMPOBAHHBIM AKLLUAM.

[Toka3aTennu En.n3m. | Cymma, MAH.pyo.
1B 2B

Mpunbbinb AO HanpaBneHHasa Ha BbinnaTy | Mp 53 60

ANBNAOEHAOB

YCTaBHbIN KanuTa y 100 120

OUKCNPOBAHHBLIN ANBUAEHA, i 80% 85%

LleHa npnobpeTeHus Linp 10 12




» MeToanyeckme pekomeHaaumm K Ne 9, Ne 10.
» 3apa4a Ne 1.

» 1.CymMmMa ccyaHOro npoueHTa:

» Cc = UHP x C% (pyb)

A4

» 2.Kypc akuum, Bkntoyas ccyaHbin % :
» Ky = LUHT + Cc (py6)

» 3.MpubbLINL OT NpPOAAXKN AKLNN:

» Mp = UHP - Cc(pyb)

» 4.PblHOYHAA CTOUMOCTb:

» Pc = UHP + Cc + Mp (pyb)

4




3agada Ne 2.

1.LleHa ANCKOHTA:

C = K/(360 x 100), (pyb)

Fpe K - HOMMHanbHaa CTOMMOCTb obnurauuu.
2.LleHa noKynkn n npopaxun obnnraumu:
Linok = K x % nokyn.(py6)

Lnp = K x %np.(py6)

3agaya Ne3.

1.4n4 onpeaeneHna ansnaeHaa HEO6XO,D,I/IMO PaCCYUTATb
KOJIN4eCTBO aKUUUN N.

A) n = Y/ ctronmocTb akumu (Cak), ().
b) Cak = UIP / A (py6)

B) AnenpeHn obwwun Aob =T1P / n
2.AKUMKN NPpUBUNErMPOBAHHbIE:

AnpuB = n x 25% (wT)

Anpue = [obu, x Anpus (py6)

3.AKLLUN OBbIKHOBEHHbIE:

Aob = n x 75% (wT)

[lobbik = Jobu, x Aobbik (pyb)

vV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV v

4
4
4
4
4
4
>
4
4




» KOHTpoOnbHble BonpocChl:
1. YTOo Takoe ANCKOHT?
2. YTOo Takoe obnunraymnun?




MpakTnyeckas paborta Ne 10

» Tema: OnpepeneHne guBmnaeHaa no akLmam v
NPOLLEHTHOro A0X0A4a No obanrayuam.

Llenb: HayuuTbca onpepenaTs AMBUAEHAbLI MO
aKLLMAM N MPOLLEHTHOro AoxoAa Mo
obnuraumam.

v

3apaHue Nel

PaccuuTars cpegHuil MPOIEHT IUBUICHIOB, CYMMY JTUBUICHIOB, 10
OOBIKHOBEHHBIM aKIIUSIM, €CJIH:

v

v

1.ITpuObL1e AO HcHoab3yeTcs Ha BIIUIATy AuBHACH 0B IIp — 2,5 T.p.,

v

2.00mas cymma akiuii A — 6 T.p.,

v

3. IlpuBunerupoBanubie akiuu All — 0,8 T.p.,

v

4. OUKCHPOBaHHBIN ITPOLIEHT JUBUIEHIOB 110 IPUBUWIETUPOBAHHBIM K HX
waggriBHON ctoumocta — 30%.




» 3aaaHue Ne 2.

OnpepennuTb LeHy NOKYNKU N NPoaaxu
obnuraumnun, LUCKOHT.

KoTnpoBka obnunrauunu:

1.Mokynka - 1 -B cymme 39%.
2.Mpopaxa — TP - 41%.

3.CtonmocTtb obnunraumm - Lo - 98T.p..
3apaHue Ne3,

OnpenennTb NPOLLEHT AUBNAEHAOB MO
0bbIKHOBeHHbIM akumam NP npun ycnosuu:

1.Mpnbbinb Ha anBuaeHasbl MNp - 457.p..
2.YCTaBHbIM Kanutan Y - 98T.p..

3.BbinyLLeHO npuBuaermpoBaHHbiX akumm - 10T.p.
4. PUKCUPOBAHHbIN AuBUAeHA - 6,8T.p.

v

vV Vv Vv Vv Vv V9




» KOHTpPOJIbHbI@ BOMPOCHI:

1.

S v hWN

Cnocobbl Nnony4yeHus A,OXOA0B MO LLeHHbIM
bymaram?

[TpuBMnernpoBaHHbIe aKLLUN?
ObbIKHOBEHHbIe(NPOCTble) aKLLUn?
KoTupoBaHHbIN NNCT?

JINKBUAHOCTb LLeHHOW bymaru?
OUKCUPOBAHHbIN AUBUOEHA?

» JlIutepartypa: banabanos U.T. (ctp 99 - 120)




MpakTnyeckaa paborta Ne 11

» Tema: PopMunpoBaHme n pacnpegeneHue
npuobINN.

» Llenb: Hayuntbca hopMmpoBaHuio u
pacnpeneneHuto npuobIIn.




» XoA, paboThi:

» 3apaHue Ne 1.

» HauyepTuTb cxemy nocnenoBaTesibHOro GOPMUPOBAHUA YNCTOW NPUBLIY
X03AUCTBYOLW,Ero CybbekTa.

[To cnepyOUW MM NoKa3aTensam:

— BblpyYKa OT peanu3auum NpoayKuun.

- NpubLINL OT NpoYer peannsaLmu.

— noxoAbl ( 3a BbIYETOM PAacXx040B) MO BHEPEASIN3ALLMOHHBIM OnepaLnam.
— Hasor Ha A,00aBNeHHY0 CTOUMOCTb.

— aKLM3bl.

- cebecToNMOCTb.

— NpubLINL OT peann3aumnm NPoOAYKLNN.

HOpMUpYeMble pacxonbl Ha onnaTty Tpyaa.

— pacxoAbl Ha onnaTy Tpyaa.

— BCe OCTaJIbHble 3aTpaThl.

— npeBblleHne HaKTUYEeCKMX PACXOA0B HA onnaTy TpyAa Hag HOPMUPYEMbIMU,
— banaHcoBasa NpubbLINb.

- NpubbINbL, obnaraemas Haaoram.

- NpubbINbL, Heobnaraemas HaOrom.

- A,0XO0/4bl MO LeHHbIM ByMaram OT [,0/1€BOr0 Yy4acTus B AeATeIbHOCTU APYrnx
XO3ANCTBYOLWMNX CyObEeKTaX.

— Pe€HTHbIEe MNaTeXW.
— MECTHbI€ HaJ1IOIn.
— HaJIOTN Ha I'Ipl/I6bIJ'Ib.

v VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV 9V VvV v v

v v




» 3agaHue Ne 2.

» MpeanpuaTnem, 3a oTYeTHbIM roa bbina
noJsiydeHa ymnctas npmboinib B padmepe 124000
pybnen. PacnpepennTtb NonyyeHHy0 nNpudbinb,
no cneaywwmm poHAaaMm:

» PoHA, HakonneHusa - 35%

» ®OHA, noTpebneHunsa - 45%

» Pe3epBHbIN hoHA, - 20%




» KOHTpO/bHbIE BOMPOCHI:

1. YTO Ha3biBAETCA KOHCOMMANPOBAHHOW
NPUObLINLIO?

2. Kakme ocobeHHOCTU nmeeT
KOHCONMANPOBAHHAA NPUOLIIbL?

>

» JInTepaTtypa:

» banabaHoB N.T. «OcHOBbI (PUHAHCOBOIO
MeHeaXMeHTa.




MpakTnyeckas pabota Ne 12.

» Tema: OnpeneneHune Kypca BaJIlOT U KYpPCOBbIX
PA3HULL.

» Llenb: HayuynTbca onpenenaTb KypC BaNOT U
KYpPCOBble pa3HULLbI.




» Xoa, paboThl:
» 3aaaHue Ne 1.

4

Kypc aonnapa CLUA k pybnio coctaBnseT
29.76 pyb. NMmeeTtca B Hannumm 2000
pon.CLA.

» 3aaaHue Ne 2.

4

KypC HeMeLLKOM Mapku K pybnio 21.53 pyb.
KypC ANOHCKOW neHbl K pybnto 14.71 pyb.
PaccYnTaTh KYPC HEMELLKOU MAapPKKN K AMOHCKOW
neHe. Mmeetca B Hannumm 13450 anOHCKUX
MeH, YTO 3KBUBAJIEHTHO 9212 HeMeuKnm

MapKaM.




» 3agaHune Ne 3.

» OcTtaToK Ha cyeTy 52 paBeH 1000 pon.CLUA,
yToO B nepecyeTe no kypcy 30.42 pyb. k pon.
CLWA. Ha nepBbln AeHb OTYETHOIO KBapTana
Kypc gonnapa 29.46 k pon. CLLUA. PaccumntaTth
OCTAaTOK CpeACTB HAa NepBbin AeHb HA cyeTe 52
B pybnax. KypcoByl pasHuuy.

» 3agaHue Ne 4.

» MpnobpeteHo 10000 pon. CLWWA no kypcy
coenkun 27.59 pyb6. k pon. CLIA. Kypc
LleHTpanbHOro baHka Poccuun Ha AeHb
NOKYyNnKWn coctasnseT 23.56 py6. k gon. CLIA.
OnpenennTtb KYPCOBYIO Pa3HULLY.




» KOHTpONbHbIE BOMPOCHI:
1. Onepauymna CBOIT?
PenopT?
HenopT?

BantoTHbIN apbutpax?
[TpOLEHTHbIN apbuTpax?
BantoTHasa cnekynaumna?
JInas aHA J1ars?
b ﬂwTepaTypa

» banabaHoB N.T. «OCHOBbI (PMHAHCOBOIO
MeHeaXMeHTa»
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